

◆ Знай наших!

## «Интеграл» в лидерах профессионального образования

Георгиевский колледж «Интеграл» стал победителем федерального проекта «Модернизация системы начального профессионального и среднего профессионального образования для подготовки специалистов в области энергетики СКФО на базе отраслевого межрегионального ресурсного центра» общей стоимостью 115 миллионов рублей. По словам директора колледжа Дмитрия Саховского, проект состоит из пяти этапов, реализовываться он будет с 2011 по 2013 годы. На первом этапе стоит задача привлечь к себе учебные заведения Северного Кавказа, которые занимаются подготовкой по специальности «электроэнергетика». В настоящее время 15 учебных заведений из 6 субъектов СКФО уже сотрудничают с «Интегралом», на базе которого создан межотраслевой ресурсный центр (МРОЦ).

Для чего всё это нужно? МРОЦ предоставляет студентам дополнительные возможности:

- \* организация производственного обучения учащихся (студентов) на основе современного оборудования, прогрессивных производственных технологий отрасли;
- \* независимая оценка соответствия качества подготовки студентов - система тестов с учетом требований профессиональных стандартов;
- \* организация проведения независимой итоговой аттестации по профессии с последующим присвоением разряда;
- \* формирование и реализация «Портфеля студента» в единой базе;
- \* формирование кадровой элиты для перспективно развивающихся предприятий. Результаты подготовки и тестирований студентов доступны для работодателей отрасли;
- \* организация дистанционного обучения, дополнительный доступ к электронной библиотеке, видеоматериалам.

С. ДМИТРИЕВ.